



## 我的动物朋友

在我们身边,有这样一群朋友,它们有的在蓝天展翅高飞,有的在原野尽情驰骋;有的高大强壮,有的小巧玲珑;有的威武凶猛,有的性情温顺。它们虽然和我们语言不通,却能与我们和谐相处。它们就是我们的动物朋友。

### 我喜爱的海豚

高新区实验学校203班

唐雨薇(证号2200785)指导老师 王淑芹

所有动物中,我最喜欢胖乎乎的海豚。它身长1米多,却有两条小短腿,还挺着个乌黑发亮的圆滚滚的身子,它的尾巴成扇形,还有一双水汪汪的大眼睛,像是会说话,真是可爱极了。它会唱歌、跳舞,还会用尖尖的嘴巴顶球,真是厉害。

每次去海洋馆,它都是我必去拜访的朋友。

### 可爱的小乌龟

高新区实验学校203班

方东辰(证号2200789) 指导老师 王淑芹

一天,妈妈给我带回来一只小乌龟,我可喜欢它了。

我每天早上起床的第一件事就是去看看它,给它换水、喂食。小乌龟的脑袋圆圆的,有一对绿豆一样小的小眼睛,它的脖子伸出来的时候长长的,尾巴却是短短的,四条腿看起来比较粗壮。别看它背着厚厚硬硬的龟甲,就以为它很笨拙,其实,它可灵活了。稍微一碰它,它的头和四肢就会瞬间缩进龟壳里,让我不得不感叹,它真的很灵敏。

不过,我想,我们学生可不能像它那样,遇到困难就退缩哦!

### 我的小核桃

鄞州区董山小学503班

曾嘉赫(证号2201562)指导老师 邵琪俐

“喵——喵——”早上,我正香甜地做着美梦时,突然被一阵声音吵醒了,我打开房门,才发现是核桃。

核桃是我的宠物——一只英短小猫。它灰不溜秋,浑身毛茸茸的,才刚出生不久。刚来到家中时,它十分胆小,总是战战兢兢地躲在沙发下,不敢出来。两天后,我突然看见一双亮莹莹的眼睛在柜子下转来转去,吓了一跳。又过了两天,它就犹如一团灰球,在家中踱来踱去,好不快活。只要我一靠近它,它就会逃之夭夭。

有一天,我正坐在地上摆弄核桃的零食,它再也忍不住了,扑到我的怀里,一个劲儿地往我的手上凑,想抢走零食。我欣喜若狂,连忙打开盖子,喂给它吃。看着它悠闲地躺在我的腿上,贪婪地舔着美食,我无比满足!

调皮活泼的它也有安静的时候。每天傍晚,我打开台灯,在橘黄的灯光下学习时,不知为什么,核桃总会安静地趴在我的椅子下休息,不发出一点儿声音。有时,它甚至还会在我的椅子下睡着。它也许不知道,在它睡觉的时候,我总会轻轻摸摸它的头。

这就是核桃,一只调皮而又懂人情的小猫。我相信,我们的友谊一定会天长地久。



### 守护青山

镇海区中心学校箭湖校区403班

果钰涵(证号2200512)指导老师 王荆

### 我的心爱之物

慈溪市慈吉实验学校503班

岑柯莹(证号2201936)指导老师 陈莹

我家有一只鸚鵡,是爸爸给我买的,别看它长得可爱,其实是我们家的捣蛋鬼。

鸚鵡长得很好看。它的羽毛五颜六色,就像穿了一身华丽的衣裳。最有意思的是头上的一簇黄毛,特别显眼。它的眼睛黑黑的,像两颗圆圆的黑珍珠。嘴巴一刻也不闲着,东戳戳西啄啄。

它很贪玩。有时候在笼子里漫无目的地散步;有时候像个吊环运动员一样,不停地转圈;有时候拍打着翅膀,仿佛在向我招手。当我靠近笼子时,它又像个顽皮的孩子,用翅膀扑水槽里的水,溅得我满脸都是。

有一次,我忘记把笼子关上了。捣蛋鬼逮着了机会,突然就飞到了我的桌上。爸爸闻讯赶来,我们一起开始了逮鸟行动。我们小心翼翼地靠近它,它一溜烟地飞到柜子上;还没等我们走到柜子前,它又一下子飞到床头。我们追,它飞;我们累得气喘吁吁,它气定神闲。我一屁股坐在椅子上,没想到捣蛋鬼居然飞上我的肩头,我找准机会,成功把它拿下,放回笼子。

它还有一个拿手绝活——嗑瓜子!只见它衔起一粒瓜子在嘴边,稍微使劲,“咔”的一声,瓜子就磕开了。它用灵巧的舌头把瓜子仁卷进嘴巴里,小脑袋轻轻一摆,就把瓜子壳吐了出来,每次都把我看得一愣一愣的。

这就是我的鸚鵡,既可爱又调皮,它给我带来了极大的快乐!

### 豚鼠

宁波市中原小学503班

严叶萱(证号2201667)指导老师 董薇波

我家养了两只豚鼠。它们的眼睛又大又圆,闪着智慧的光芒,耳朵长在头顶两侧,形状与花瓣相似,嘴巴呈小三角形,总觉得它在笑。小鼻子时不时抖一抖,身子圆滚滚的,像个皮球。四肢短小,身体却异常敏捷。它们最爱吃茼蒿叶,把茼蒿叶撕成条状,它们用前爪压着,使另外一端翘起,这样就顺利地吃到草,聪明吧?

豚鼠不喜欢暴露在外面,它们喜欢头上有一片遮蔽的地方,哪怕是小小的一块布也好。有时实在找不到地方,就会把小脑袋钻进草堆,屁股露在外面,掩耳盗铃似的,十分可爱。它们刚到家时,十分警觉,只要有人路过,它们就会躲得远远的。时间久了,你走过去,它们会从笼子里探出小脑袋,或者咕咕地撒娇要你抱抱、摸摸它们。你抱它们的时候,它们还会舔你呢!豚鼠还有一个十分独特的习性——“爱开音乐会”。只要嗅到了“美味佳肴”,它们就头部抬高,高声大叫。长一声,短一声,咕咕地叫个不停。

这就是豚鼠,一种可爱、乖巧、温顺的小动物。

### 小狗醉酒

余姚市第二实验小学309班

孙悠然(证号2200755)指导老师 钟薛勤

今天下午,我去外婆家做客,她家里有一只可爱的小狗,我和它玩得不亦乐乎!

玩了一会儿,小狗大概口渴了,把院子地上一摊水舔干净了。似乎还不解渴,又向自己的碗飞奔过去,它把头埋进碗里,咕咚咕咚喝起来。之后又围着碗一圈一圈地绕,嘴里还不时发出“呜呜”的声音。

接着,它站在了离碗不远的地方,向碗发起了攻击,它摇摇晃晃地冲过来又冲过去,好像斗牛场上的牛一般。可是不一会儿却摔倒了,它还不甘示弱,艰难地爬起来继续冲刺,然后又跌跌撞撞地摔倒了……这时,外婆走了进来,疑惑地说:“我刚刚倒在地上的酒,怎么这么快就干了!”我说:“那是酒啊?刚才小狗口渴,一股脑儿全舔干净了。”

原来,小狗发的是酒疯啊!以后可不能让它再乱吃东西了。

### 我家的“新”成员

鄞州区学士小学205班

罗子格(证号2200454)指导老师 方雨露

今天,我们家迎来了一位“新”成员。我给它取名叫小龟,为什么取这个名字呢?是因为它出生的时候真的特别小只。

小龟刚刚出生的时候就很调皮,这躲躲,那躲躲,都快把我找晕了。后来,我在太空舱爬行跑道下面的角落里找到了它。我小心翼翼地把它放到跑道上,然后给它喂了好多龟粮,可是,小龟一口都没吃。后来我才知道,刚出生的小乌龟是不用吃东西的。

接着,我就坐在椅子上观察它,它一会儿翻过来,四脚朝天;一会儿又一个不小心掉进了石坑里;最后,它干脆把自己整个身体都埋了起来,开始跟我玩捉迷藏的游戏了。

妈妈告诉我:刚出生的小乌龟和小婴儿一样缺乏安全感,也需要更多的睡眠让自己快快长大,所以喜欢躲起来睡大觉。它可真是一只害羞又调皮的小乌龟呀!

### 变色龙

高新区实验学校203班

毕卓然(证号2200787)指导老师 王淑芹

大家好!我是一只变色龙。我的全身都是翠绿色的,椭圆形的头上长着三角形的嘴,尾巴又尖又细。我的脚趾非常厉害,可以像钳子一样牢牢地钳在树枝上。为了隐蔽自己,不被敌人发现,我会随时变色,如果我在枫树上,我就变成红色,如果我在葡萄架上,我就变成紫色,大家是不是觉得我很有趣呀?

### 国宝大熊猫

鄞州区宋诏桥小学404班

汪轩宇(证号2200129)指导老师 陈琴

顶着黑眼圈,浑身胖嘟嘟,爱吃竹子。你们知道它是什么动物吗?它就是我国的国宝——大熊猫。

它为什么是国宝呢?主要有两个原因:一是大熊猫数量少,濒临灭绝,二是大熊猫只有我们中国才有。大熊猫体毛为黑白两色,它最可爱的地方就是那胖嘟嘟的身体,就像一个大大的皮球。

大熊猫生活在四川、甘肃、陕西等地。它非常爱吃竹子,吃竹子的时候,总喜欢挑鲜嫩的,不得不说,它可真挑剔啊!一只成年大熊猫每天要吃四十斤竹子来维持自己的营养。大熊猫不仅吃得多,还是个爬树小能手呢!它能一口气爬到树顶。睡觉的时候也会抱着树睡。大熊猫也十分灵活,能够把身体摆成各种各样的姿势,它最喜欢的姿势便是把腿撑在树上,并用手遮住眼睛。

我们的国宝真是太可爱了!没见过大熊猫的人,听我这么一说,是不是也想去看看大熊猫了呢?